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Анотація 
В роботі надано рекомендації щодо зменшення затримок при комутації в системах радіоаматорських ре-

трансляторів.  
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Abstract 

In the work, recommendations were given to bridge the delays during switching in systems of radio amateur 

repeaters. 
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Вступ  

Практичне використання систем радіоаматорських ретрансляторів VHF та UHF з частотним роз-
несенням з модуляцією NFM дозволяє значно розширити зону зв’язку для мобільних та стаціонарних 

станцій [1]. Проте такі системи зазвичай лишаються напівдуплексними і при переключенні операто-

рів неодмінно виникає затримка на спрацювання шумопридушувача, комутацію прийом-передача, 

затримка у каналі зв’язку. 

Метою роботи є дослідження можливості зменшення затримок при перемиканні в системах радіо-

аматорських ретрансляторів. 

 
Результати дослідження 

Окрім систем ретрансляції з NFM [2] активно впроваджуються системи з цифровими методами 

модуляції, такими як 4-FSK (стандарт DMR), С4FM (стандарт Yaesu), GMSK, QPSK, 4FSK (стандарт 
D-STAR), які поки що є здебільшого експериментальними. В цифрових системах дещо спрощується 

робота з абонентськими станціями та комутація між каналами, зокрема використання систем IP мар-

шрутизації, проте завжди присутня затримка в системах регенерації та комутації сигналів.  

Проте, навіть в випадках цифрових систем, затримки в каналах виникатимуть під час переключен-

ня з режиму прийому на режим передачі між абонентами, тобто під час процедури створення каналу з 
TDMA [3-5].  

Одним з варіантів рішення посталої проблеми є утворення одночасної комутації всіх приймачів та 
окремо всіх передавачів. При цьому створюється об’єднання всіх пристроїв по групам приймачі та 
передавачі. Окрім цього необхідно використати дуплексний реми роботи на всіх (або на певній час-

тині) пристроях, що і забезпечить можливість одночасної комутації всіх пристроїв без суттєвої за-
тримки на перемикання. 

 

Висновки 

При незначній модифікації існуючих репітерних систем з напівдуплексним режимом роботи мож-

ливо зменшити кількість комутації обладнання та значно зменшити затримки, що з ними пов’язані.  
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